



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sar.kad.hu

XxX. évfolyam 13. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2020. március 27., péntek

Kijárási korlátozás lép életbe!

- a korlátozás március 28-tól április 11-ig érvényes
- a lakóhelyet csak munkavégzés vagy az alapvető szükségletek ellátása céljából lehet elhagyni
- az élelmiszerboltok, patikák, piacok és drogériák látogathatók lesznek
- nyilvános helyeken másfél méteres távolságot kell tartani
- az idősebb emberek csak 9 és 12 óra között látogathatják az élelmiszerüzleteket, gyógyszertárakat és piacokat
- ebben az időszakban mások ezeket a helyeket nem látogathatják

Vigyázzunk egymásra!

A kormány kijárási korlátozásokat vezet be

Magyarország Kormánya 2020. március 28-tól 2020. április 11-ig kijárási korlátozást vezet be Magyarország egész területére. Lakóhelyünket két héten keresztül csak munkavégzés vagy az alapvető szükségletek ellátása céljából hagyhatjuk el - jelentette be Orbán Viktor miniszterelnök.

Az élelmiszerboltok, patikák, piacok és drogériák látogathatók lesznek. Nyilvános helyeken másfél méteres távolságot kell tartani. Az idősebb emberek csak 9 és 12 óra között látogathatják az élelmiszerüzleteket, gyógyszertárakat és piacokat, ebben az időszakban mások ezeket a helyeket nem látogathatják.

A vonatkozó Kormányrendeletet itt olvashatják:

A KORMÁNY rendelete a kijárási korlátozásról

A Kormány az Alaptörvény 53. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 15. cikk (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

(1) Mindenki köteles más emberekkel a szociális érintkezést – a közös háztartásban élők kivételével – a lehető legkisebb mértékűre korlátozni, és a másik embertől lehetőség szerint legalább 1,5 méter távolságot tartani.

(2) Az (1) bekezdést a tömegközlekedés során is alkalmazni kell.

2. §

Vendéglátó üzletben – az ott foglalkoztatottak kivételével – tartózkodni tilos. Kivételt képez az elvitelre alkalmas ételek kiadása és szállítása.

3. §

A lakóhely, a tartózkodási hely, illetve a magánlakás elhagyására az e rendeletben meghatározott alapos indokkal kerülhet sor.

4. §

(1) A 3. § szerinti alapos indok:
a) a munkavégzés, a hivatásbeli kötelezettség, a gazdasági, mezőgazdasági és erdészeti tevékenység, valamint az ezek elvégzéséhez nélkülözhetetlen anyagokat, valamint eszközöket árusító üzletben (különösen a műszaki cikket, az építőanyagot és eszközöket árusító üzletben) történő vásárlás,

(folytatás a 2. oldalon)

Március elején hazánkat is elérte napjaink legjelentősebb, az emberiségre nehezedő globális kihívása, a koronavírus-járvány. A járvány leküzdése érdekében a kormányzat elkezdte a szükséges lépések megtételét az egész országra kiterjedő veszélyhelyzet kihirdetése mentén. Ebben a helyzetben Sarkad Város Önkormányzata maximálisan együttműködik az illetékes állami szervekkel a lakosság egészségi állapotának megőrzése érdekében, illetve a város vezetése, valamint az önkormányzati intézmények vezetői közösen hozzák meg a szükséges döntéseket a járvány sarkadi eszkalálódásának elkerüléséért. További intézkedésüként 2020. március 28-tól április 11-ig a Kor-



Napról napra születnek döntések a koronavírus-járvány megállításáért



A sarkadi gyógyszertáraknál a rendkívüli helyzethez igazodott (szabad térben való sorban állással) a gyógyszerek kiadása. A lakosság többsége türelemmel – szem előtt tartva a szakemberek ajánlásait –, és egyre több védőeszközzel keresi fel a nélkülözhetetlen szolgáltatások helyeit

mány rendeletben kijárási korlátozást vezetett be, amit külön cikkben részletesen is közzéteszünk!

Ahogy az illetékes szervek, az operatív törzs és az egészségügyi szakemberek is hangsúlyozzák, a koronavírus-járvány az idősekre jelenti a legnagyobb veszélyt! Bár a vírus nem csak időseket fertőz, ugyanakkor a fiatalabb korosztály jellemzően tünetmentesen, enyhe tünetekkel, viszonylag jól, könnyen átvészelve esik át a betegségen, az idősek esetében viszont sokkal súlyosabb formája van a betegség lefolyásának. **Ezért Magyarország Kormánya és Sarkad Város Önkormányzata továbbra is arra kéri a 70. életévüket betöltötteket, hogy ne hagyják el otthonukat, mindenképpen maradjanak otthon!** Ennek elősegítése érdekében a 70. életévét betöltött sarkadi polgárok ellátásáról való gondoskodás megszervezése végett 2020. március 17-én már konkrét döntéseket is hozott a városvezetés. Ki kell hangsúlyozni, hogy cikkünk csüörtői írásakor már 23 sarkadi idős polgár fordult az önkormányzathoz, akiket az önkormányzat fényképes igazolvánnyal ellátott munkatársai segítenek a hétköznapokban. Bevásárolnak nekik, postára és gyógyszertárba mennek helyettük, aminek köszönhetően az idősek otthonukban maradva minimálisra tudják csökkenteni a társadalmi érintkezést, ezzel pedig jelentős lépéseket tesznek a koronavírus-fertőzés elkerülése érdekében. Természetesen az időseket ellátó önkormányzati intézmények is kiemelt figyelmet fordítanak ellátottjaikra, a KHSZK Gondozói Szolgálatának Vasút utcai épületében az idősek és a fogyatékosok nappali ellátása a veszélyhelyzet alatt szünetel, míg az étkeztetés kizárólag kiszáll-

tással vehető igénybe. A Gyulai úti Idősek Otthona vonatkozásában az országos egészségügyi intézkedésekhez igazodva látogatási, felvételi és kijárási tilalom van érvényben! A bentlakók ellátása folyamatos, azonban a Gyulai úton működő nappali ellátás is szünetel. A KHSZK egyéb, szerteágazó feladatait az intézmény folyamatosan ellátja!

Mivel a bölcsődében és az óvodákban rendkívüli szünet, az általános- és a középiskolákban tantermen kívüli, digitális munkarend került elrendelésre, a gyermekek közétkeztetésének átszervezése is megtörtént. A Mazsola Bölcsődében ellátott 60 gyermekből egy gyermek esetében sem, míg a sarkadi óvodákba járó 311 gyermekből 15 gyermek vonatkozásában kértek a szülők munkájuk okán kiscsoportos felügyeletet. A 626 sarkadi általános iskolába járó diák esetében egyáltalán nem kértek kiscsoportos felügyeletet a szülők. E hét eleje óta a város négy pontján veheti át a meleg, előre csomagolt ebédet az igénylő mintegy 300 sarkadi gyermek.

A koronavírus-járvány lelassításában igen nagy szerepe van a társas érintkezések csökkentésének, minimalizálásának, ezért az önkormányzati intézmények ügyfélfogadási rendje és működése ebben az időszakban jelentősen átalakult. A Sarkadi Polgármesteri Hivatalt – az ügyfelek és a munkavállalók egészségének megővése érdekében - kizárólag hétfőn 13.00 és 16.00 óra, valamint pénteken 08.00 és 12.00 óra között lehet személyes ügyintézés céljával felkeresni. A hivatal épületét kizárólag a Kossuth utca irányából, a „vaskapu” felől lehet az ügyfeleknek bemenni, továbbá az ügyfelek bebocsátását a hivatal épület-



be a torlódás elkerülése érdekében biztonsági őr segíti. A Sarkadi Polgármesteri Hivatal vezetői minden kedves ügyfelet elsősorban a telefonos és elektronikus ügyintézésre biztatnak, ami akadálytalanul és biztonságosan működik továbbra is. A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtárkapcsán, a közösségi érintkezés csökkentése érdekében valamennyi rendezvényt, eseményt töröltek. A művelődési központban és a városi könyvtárban is ügyelet van, az ügyintézés telefonon és elektronikus úton történik, személyes ügyfél és látogató fogadásra nincs mód a veszélyhelyzet visszavonásáig.

A Városgazdálkodási Iroda szintén üzemel a veszélyhelyzet időszakában is, azonban az irodai ügyfélfogadást a személyes érintkezések csökkentése érdekében korlátozták, így személyesen kizárólag a munkanapokon reggel 08.00 és

(folytatás a 2. oldalon)

Iskolába hívogató

Beiskolázás 2020/2021

Bemutatkozik a Sarkadi Általános Iskola



Tisztelt Szülők!

Szeretettel köszöntöm Önöket abból az alkalomból, hogy gyermekük iskolás korbá lépett!

A szeptemberi iskolakezdés minden bizonnyal nagy változást fog hozni mind a gyermek, mind az egész család életében. Ugyanakkor biztos vagyok abban is, hogy az iskola sok-sok új élmény és szellemi öröm forrása lesz az elkövetkező esztendőkből. Az új ismeretek és készségek elsajátítása miatt az első tanév mindig meghatározó jelentőségű.

Iskolánk, a Sarkadi Általános Iskola több feladatellátási hellyel működő állami fenntartású köznevelési intézmény.

Székhelyünk a **Kossuth utca 17. szám alatt**, telephelyünk a **Gyulai út 17. szám alatt található**. Tagintézményünk a **Kötegyáni Általános Iskola**.

Intézményünk célja, hogy minden feladatellátási he-

lyünkön egyénre szabott, magas színvonalú nevelő-oktatómunkával biztosítsuk tanulóink számára saját képességeik, adottságaik, szorgalmuk alapján a sikeres felkészülést életük további szakaszaira.

Iskolánk megvalósítja a Komplex Alapprogram elemeit, alkalmazza a kompetencia alapú oktatást. Részesei vagyunk a Fenntarthatósági Témahétnek, az Európai Diák-sport Napjának, illetve számos uniós és hazai pályázatnak.

Diákjaink szép számmal vesznek részt az Útravaló ösztöndíj programban, utaznak külföldre a Határtalanul program keretében. Művészeti előadásokat látogatunk a Lázár Ervin Program jóvoltából, és 37 éve valósítjuk meg az Iskolagalériát. Régi hagyományként mai napig megrendezzük a Meseversenyt és aKistérségi "Hagyományörző" Matematika Versenyünket. Számos színvonalas műsoros esten, városi rendezvényen, járási, megyei

és országos megmérettetésen bizonyították gyermekeink és pedagógusaink felkészültségüket.

Alapvető feladatunk és egyben érdekünk, hogy törekedjünk a helyi társadalomba való szerves beilleszkedésre, a velünk szemben támasztott igények és céljaink harmonizálására.

Hisszük, hogy folyamatosan változó világunkban az iskola állandó pont, a pedagógusaink pedig elkötelezett, és erős hivatással rendelkező emberek.

Iskolánk mottója, mely pedagógiai tevékenységünk vezérfonala:

"Mindenki láthatatlan drágakövet rejt magában, akár milyennek született, s ezt csiszolni, formálni kell."
(Marlo Morgan)

A közös jövő reményében tisztelettel:

Pappné Szabó Erzsébet
intézményvezető



Leendő első osztályaink, osztályfőnökeink és osztálytanítóink

Kossuth utcai székhely - iskolaotthonos oktatás

1.a Meseosztály

Az osztályban kiemelt feladatnak tekintjük a képességfejlesztést és tehetséggondozást, melynek központi eleme a mese, mint fejlesztő eszköz. Dramapedagógiai módszerekkel, kooperatív technikák alkalmazásával, differenciáló órávezetéssel támogatjuk a gyermekek egyéni fejlődését. A matematika órákon Tóth Zoltánné intézményvezető-helyettes asszony jóvoltából szorobán eszköz használatával válik még hatékonyabbá a képességfejlesztés. Iskolaotthonos formában zajlik az oktatás. Megvalósításra kerülnek a Komplex Alapprogram elemei is.

Osztályfőnök:



Pásztor Mózsa Irma

"A városban szinte mindenki úgy ismer: Irmuska tanító néni!"

39 év alatt sok gyermek került ki a kezem alól, nagyon tehetségesek és kevésbé azok. Imádom a munkám, nem is tudnék más lenni, csak tanító.

Ahogy a gyermek rám néz, nos, az a legfontosabb. Lehet, hogy az, amit mondok, nem marad meg, viszont az, ahogy mondom, és amit azt

követően érez, az igen!

Személyiséggel, szeretettel próbálom elvarázsolni a gyerekeket, ha jól érzi magát az órámon, akkor lehozza a csillagot. Fontossá válik számára az, hogy tanuljon legjobb tudása szerint, az, hogy nekem megféleljen.

Az érzelmekre kell hatni, a mai gyermekkel csak így lehet! Így lesz ez azokkal a kisdíjakokkal is, akiknek szeptemberben kezdem tanítani a betűvetés művészetét!

Osztálytanítók:



Tóth Zoltánné

"Budapest mellett, Gödön nőtem fel, jelenleg Dobozon élek. Több, mint tíz évig táncot tanítottam. Az iskolában is a mozgásos tevékenységek a kedvenceim: a testnevelés, a tánc és a szabadidős foglalkozások. Jelenleg matematikát, környezetismeretet, éneket és testnevelést tanítok. Hiszek a mese nevelő erejében! Nagy szeretettel, rengeteg mesével és játékkal várom a kicsiket!"



és Tóth Zoltánné

"20 éves korom óta dolgozom a Sarkadi Általános Iskolában. Mottóm: 'Mindenki tudja, hogy bizonyos dolgokat nem lehet megvalósítani, míg nem jön valaki, aki erről nem tud, és megvalósítja.' (A. Einstein)"

Szeretem a kihívásokat, pályafutásom alatt azért képeztem, képezem magam a mai napig, hogy meg tudjak felelni az elvárásoknak."

1.b Művészeti osztály

Az osztályban a képességkibontakoztatás eszköze a művészet (rajz/képzőművészet) és a tánc (népi tánc) lesz. Fontosnak tartjuk, hogy az alapkészletek minél hamarabb kiteljesedhessenek, ezekre épülve megvalósulhasson a képességek magasabb szintű fejlesztése. Iskolánkban az iskolaotthonos oktatás lehetővé teszi a népi tánc és képzőművészeti foglalkozások beépítését. Arra törekszünk, hogy a finom motorikus mozgások minél hatékonyabb fejlesztését valósítsuk meg, ezért Péter Nikolett a Magyar Mozgáskotta módszer segítségével végez mozgás és képességfejlesztést, míg Halász Jánosné Erika néni az írás elsajátításban hasznosítja speciális ismeretét.

Osztályfőnök:



Péter Nikolett

"2013 óta dolgozom a Sarkadi Általános Iskolában. Alsós tanító néni vagyok. A legfontosabb számomra, hogy minden gyermek megtalálja önmagát. Segítek abban, hogy kiteljesedhessenek, és boldogan járjanak iskolába. Az egész napos oktatás, tapasztalataim szerint, nagyon kedvező a gyermekek fejlődése szempontjából. Szívemhez közel áll a művészet, a művészeti oktatás. Képes vagyok a megújulásra, de a modern pedagógiai módszerek mellett a hagyományosakat is alkalmazom."

talataim szerint, nagyon kedvező a gyermekek fejlődése szempontjából. Szívemhez közel áll a művészet, a művészeti oktatás. Képes vagyok a megújulásra, de a modern pedagógiai módszerek mellett a hagyományosakat is alkalmazom."

Osztálytanítók:



Patkás János

"Egy éve dolgozom az iskolában."



"ban. Alapvetően szeretem a körülöttem lévő jó hangulatot, ennek fenntartása érdekében mindent megteszek. Alkalmazkodó ember vagyok, nem szeretem ráerőltetni igazamat más emberekre, tiszteletben tartom mások véleményét. Próbálok kerülni a konfliktusok kialakulását. Sok embert ismerek, velük igyekszem minél jobb kapcsolatot kialakítani. Szeretek barátkozni, segítséget nyújtani."



és Halász Jánosné

"1981 óta vagyok az iskola pedagógusa. Ez alatt az idő alatt 1-2. osztályos gyerekeket tanítottam. Szívesen foglalkozom a kicsikkel. Örömteli érzés látni fejlődésüket, érezni ragaszkodásukat. A következő tanév első osztályosait is szívem minden szeretetével várom!"

Sarkadi Általános iskola Kötegyáni Tagintézménye



Tisztelt Szülők!

Az iskolaválasztás nehéz döntésében szeretnék segítséget nyújtani Önöknek azzal, hogy szíves figyelmükbe ajánlom a Sarkadi Általános Iskola Kötegyáni Tagintézményét.

Modern technikai, fejlesztő- és sporteszközökkel felszerelt iskolánkban, alacsony létszámú osztályainkba várjuk a tanulókat, különösen a leendő első osztályosokat.

A kötegyáni iskola adottságai a személyre szabott neveléshez, oktatáshoz kiválóan alkalmasak. Barátságos környezetben, stressz mentes légkörben, az egyéni adottságokat figyelembe véve, szeretettel foglalkozunk gyermekeinkkel.

Az oktatás mellett kiemelt figyelmet fordítunk tanulóink művészeti nevelésére, elsősorban a vizuális kultúra és a drámapedagógia területén, valamint a tanulóknak közötti társas kapcsolatok erősítésére.

Gyermekszerető, jól képzett pedagógustársaimmal együtt

arra törekszünk, hogy diákjaink képességeit a lehető legteljesebb mértékben kibontakoztassuk, ezért tanulóink szüleivel szorosan együttműködő, jó kapcsolatot tartunk.

Kedves Anyukák, Apukák! Szeretettel hívjuk, várjuk Önöket és gyermeküket, látogassanak el hozzánk!

Ismerkedjenek meg családias hangulatú iskolánkkal! Március és április hónap bármelyik tanítási napján betekintést nyerhetnek a kötegyáni iskola életébe, egy olyan időpontban, amely leginkább megfelelő Önöknek.

Bepillanthatnak iskolai életünkbe, meglátogathatják a tanítási óráinkat, bejárhatják iskolánk tantermeit, megnézhetik, hogy hogyan telik nálunk egy tanítási nap (Tel.: 66/278-352). Tisztelettel:

Szokai Dánielné
tagintézmény-vezető

Gyulai úti feladatellátási hely - napközi otthonos oktatás

1.c Labdajáték orientációs osztály

Képességfejlesztés a labdajátékok szabályainak elsajátítása és eszközrendszerének felhasználása segítségével. Támogatunk, az Orosházi Női Kézilabda Club lehetőséget ad a tehetségesnek mutatózó lányok számára a versenyszerű sportolásra. Természetesen minden fiút és leányt várunk az osztályba, hiszen elsőszámú célunk a sport szeretetének, a csapatban való sportolás örömeinek megismertetése a futball, a kézilabda, a röplabda és a kosárlabda alapjainak elsajátításával!

Osztályfőnök:



Nagyné Nagy Ildikó

"A tanítói diploma megszerzése óta intézményünkben dolgozom. Hosszú évek óta harmadik-negyedik osztályos osztályfőnökként és munkaközösség-vezetőként veszek részt a gyermekek oktatásában, nevelésében. Speciális tagozatom a testnevelés. Ezért mindig fontos volt és lesz is számomra a gyermekek testi fejlesztése. Tömegsportot és Kölyöklétki Szakkört vezettem délutáni foglalkozásokon. Sikeresen bevezettem a mindennapi testnevelésbe a gyermekjogát, a relaxációs és meditációs technikákat, mint új típusú oktatási módszereket. Babszakkör vezetését is kipróbálhattam. Ennek eredményeit a 'Gyöngyszemeink' kulturális estünkön mutathattuk meg diákjaimmal. Versmondó és tanulmányi versenyeken a tehetséggondozás révén tanítványaimmal dobogós helyezeket érteünk el az elmúlt évek során. Munkámat mindig hivatásként értelmeztem és végeztem. Ez az elv számomra a jövőre vonatkozóan is iránymutató."

1.d Zöld - ökoorientációs osztály

Célunk, hogy olyan környezettudatos szemléletet alakítsunk ki gyermekeinkben, ami a későbbiekben támogatja őket a környezettudatos életmód kialakításában, a fenntartható környezet megvalósításában, illetve a természet tiszteletében.

Osztályfőnök:



Berczkyné Baranyai Mónika

"2004-ben végeztem Békéscsabán a Tessedik Sámuel Főiskola tanító szakán, műveltségterület ember és társadalom. A főiskola elvégzése után Gyomaendrődön kezdtem el tanítani, az első kisfiam születéséig. Az intézményben 8 évig végeztem a tanítói feladatokat, 1. és 2. osztályban tanítottam. Két gyermek édesanyja va-

gyok. Családommal Gyulán élek. A Sarkadi Általános Iskolában a 2. tanévetem kezdtem. Jelenleg 4. és 5. osztályban tanítok. Úgy gondolom, nincs is annál szebb és nehezebb feladat egy pedagógus számára, mint amikor elsős gyermekekkel kell elindítani a tudomány rögs útján. Óráimon igyekszem hangulatos, barátságos légkört teremteni, mivel úgy gondolom, nekünk alsós tagozatos tanítóknak a feladatunk, hogy a gyerekekkel megszeretessük az iskolát, és megtanítsuk nekik, hogyan kell iskolásnak lenni. Az iskola is biztosítja a minél korszerűbb technikai eszközök használatát. Fontosnak tartom a felzárkóztatást és a tehetséggondozást is."



Pingpong a jubileum jegyében



A tavaszközszentőti jelenti március legelején Sarkadon a Bertalan Sándor Emlékverseny, amely immáron 15. alkalommal került megrendezésre. A rendező szervek képviselőiben dr. Mokán István polgármester úr a sport fontosságát, a civil szervezetek városi létét emelte ki köszöntőjében, míg a Bertalan család képviselőiben Sanyi bácsi lánya, Bertalan Erika köszöntötte meg, hogy Sarkadon ezzel a versennyel is őrzik édesapja emlékét. A Békés Megyei Asztalitenisz Szövetség nevében Jámbor Zoltán alelnök emlékezett a névadóra, személyes emlékeket is megidézve méltatta életútját.

A versenyen szép számban vettek részt az amatőr asztaliteniszezők megyén és országhatáron túlról is. A viadalon mintegy negyvenen álltak asztalhoz a meghirdetett egyéni és páros számokban. A hazai sarkadi versenyzők jobban szerepeltek, mint tavaly, ezt bizonyítja a megszerzett 10 érem, benne a 3 aranyérem. Külön meg kell említeni a fiatal Szőke Ferencet, aki a királykategóriának is nevezhető férfi egyéni versenyszámot nyerte meg rendkívül meggyőző játékkal és a vegyes páros versenyszámban is diadalmaskodott.

A szervezők reményüket fejezték ki, hogy a következő években is megrendezésre fog kerülni hagyományosan Sarkadon, mely a megyei asztalitenisz élet szempontjából is számottevő esemény.

Eredmények: férfi egyéni 1. Szőke Ferenc (Sarkad), 2. Szák Aron (Nyíregyháza), 3. Tallér Mihály (Vésztő) és Balázs Csaba (Gyomaendrőd). Női egyéni: 1. Molnárné Boros Márta (Békés), 2. Máté Andrea (Sarkad), 3. dr. Siposné Boldog Angelika (Sarkad) és Poór Szilvia (Békéscsaba). Férfi páros: 1. Czebe Gyula - Zsankó László (Békés - Aldvéd. Gyompack), 2. Viktor Gyula - Szák Aron (Sarkad - Nyíregyháza), 3. Szőke Ferenc - Balogh László (Sarkad) és Balázs Csaba - Bácsi Imre (Gyomaendrőd). Vegyes páros: 1. Szőke Ferenc - Máté Andrea (Sarkad), 2. Balogh Sándor - Molnárné Boros Márta (Sarkad - Békés), 3. dr. Sipos Lajos - dr. Siposné Boldog Angelika (Sarkad) és Czebe Gyula - Mátyási Henrietta (Békés-Gyula). Vigaszág: 1. Kovács Sándor (Sarkad), 2. Máté Andrea (Sarkad), 3. Molnárné Boros Márta (Békés) és Szabó Bence (Békéscsaba). -k



VÉRADÁS



Következő véradásunk a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Centrumban lesz (Sarkad, Béke sétány 6.)

2020. április 1-jén (szerda)
13.00 órától 16.00 óráig

Véradoink ajándék belépőt kapnak a Gyulai Várfürdőbe

KORONAVÍRUS TUDNIVALÓK

TÜNETEK

Jellemző tünetek	Előfordulhat
<ul style="list-style-type: none"> LÁZ SZÁRAZ KÖHÖGÉS LÉGSZOMJ 	<ul style="list-style-type: none"> IZOM-FÁJDALOM TOROK-FÁJÁS ORR-DUGULÁS HAS-MENÉS ORR-FOLYÁS FÁRADTSÁG

FONTOS TUDNI

- A fertőzöttek 80%-a speciális kezelések nélkül is meggyógyul
- 6 fertőzöttről 1-nél alakul ki súlyosabb tünet

MIT TEGYEK?

HA Fertőzött területre utazott vagy kapcsolatba lépett fertőzött személlyel

ÉS Tünetet észlel

NEM észlel tüneteket

Telefonáljon háziorvosának, NE menjen be rendelésre, kórházba! Hívja a zöld számokat!

06 80 277 455
277 456

14 napos megfigyelés javasolt, és hívja a zöld számokat!

ÓVINTÉZKEDÉSEK

KÉZMOSÁS
Rendszeresen és alaposan mosson kezet vízzel és szappannal, vagy tisztítsa meg alkoholos kézfertőtlenítővel.

ZSEBKENDŐ
Köhögéskor, tüsszentéskor takarja el száját és orrát a behajlított könyökével vagy egy zsebkendővel, majd azonnal dobja ki a zsebkendőt.

MÁSZK
Csak akkor használjon maszkot, ha légzőszervi tünetei vannak (köhögés, tüsszentés), ezzel védi a környezetében levőket.

HIGIÉNIA
Szemhez, szájhoz, archoz csak kézmosás után nyúljon! Kerülje a nagy tömeget, zárt légtérű helyiségeket!

Tájékoztató a koronavírus-helyzet kapcsán biztosított intézményi gyermekétkeztetésről

A Pénzügyminisztérium a Magyar Államkincstár Békés Megyei Igazgatóságán keresztül az alábbiak szerint adott tájékoztatást az intézményi gyermekétkeztetéshez kapcsolódóan:

A koronavírus – helyzet kapcsán a köznevelési intézményekben 2020. március 16-án elrendelt **iskolalátogatási tilalom** fennállása idején – miután tanítási szünet nem került elrendelésre – továbbra is biztosítani szükséges a gyermekek védelméről és a gyámulási igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 21. §-a szerinti intézményi gyermekétkeztetést.

A Gyvt. 21/B. § (1) bekezdés értelmében az intézményi gyermekétkeztetést ingyenesen kell biztosítani az: – 1-8 évfolyamon rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, valamint a nevelésbe vett gyermekek részére

– a 9-12 évfolyamon a nevelésbe vett gyermekek, utógondozói ellátásban részesülő fiatal felnőttek részére.

Az intézményi gyermekétkeztetést a térítési díj 50 %-os kedvezményével kell biztosítani:

– az 1-12. évfolyamon a tartósan beteg vagy fogyatékos gyermekek, tanulók a három vagy több gyermeket nevelő családban élő gyermekek, tanulók részére

– a 9-12. évfolyamon a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő tanulók részére.

Önkormányzatunk a sarkadi lakóhellyel rendelkező kedvezményes étkeztetésre jogosult tanulók ellátását biztosítja függetlenül attól, hogy melyik település oktatási intézményében rendelkezik jogviszonnyal a

gyermek.

Önkormányzatunk a hátrányos helyzetű, valamint a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek vonatkozásában már felmérte a jelentkező igényeket.

A Pénzügyminisztérium tájékoztatása alapján most kérjük, hogy a **rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, valamint a nevelésbe vett 1-8 évfolyamon tanulók szülei, törvényes képviselői, valamint a 9-12 évfolyamon tanuló nevelésbe vett tanulók, utógondozói ellátásban részesülő fiatal felnőttek törvényes képviselői és az 50 – os díjkedvezményre jogosult tanulók szülei, illetve törvényes képviselői** a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben átvethető (a www.sarkad.hu oldalról letölthető) nyomtatvány kitöltésével és a Sarkadi Polgármesteri Hivatalba történő visszajuttatásával jelezzék igényüket az intézményi gyermekétkeztetésre vonatkozóan. (Természetesen az 50 %-os díjkedvezményre jogosult tanulók esetén a térítési díj másik 50 %-át szükséges befizetnie a szülőnek/törvényes képviselőnek az étkeztetés biztosítása érdekében.)

Tekintettel arra, hogy az óvodában, illetve a bölcsődében rendkívüli szünet elrendelésére került sor, az óvodás, illetve a bölcsődés gyermekek vonatkozásában a **szüneti étkeztetésre vonatkozó jogszabályok alapján** kerül sor a gyermekétkeztetés biztosítására, melynek kapcsán az igények felmérése már megtörtént.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal
dr. Pintér Magdolna jegyző

Óraátállítás vasárnap

A nyári időszámítás március utolsó vasárnapján kezdődik, és október utolsó vasárnapjáig tart.

Nyári időszámítás kezdete: 2020. március 29. vasárnap hajnalban
2:00 órakor 3:00 órára kell előréállítani az órát



In memoriam...

Csotya Hajnalka
óvodapedagógus
1970-2009

SÍREMLÉKKÉSZÍTÉS AKCIÓ!

Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árúkészletünket! Minőségi gránit síremlékek MŰKŐ ÁRON, korlátlan ideig garanciával!



Különleges, egyedi profilmart síremlékek, nagy választékban! Konyhapult, ablakpárkány igény szerint!
Corvus-Kora Robert 30/209-4357
Lőküsháza, Toldi u 3/a
33 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!
corvus-classica@freemail.hu | Robert Corvus-Kora facebook

Egy éves vörös, szép tollas tojó tyúk eladó kiszállítással.
Folyamatos rendelésselvétel
Ingyenes házhozszállítás!

650 Ft/db **0630/171-66-29**

ÁLLAT
Barna tojótyúk megrendelhető 650Ft/db. 20 db-tól kedvezmény. T.:30/860-2627

SZOLGÁLTATÁS
Kútfúrás! Garanciával Gyebrovski Károly T:06/30/416-5909

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2020. március-április hónapokban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2020. Március

30 hétfő Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5. 66/200-166
31 kedd Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A. 66/270-259

2020. Április

1 szerda Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B. 66/270-141
2 csüt. Dr.Pap Sándor Béke sétány 5. 66/375-985
3 péntek Dr.Papp Attila Béke sétány 5. 66/375-820
6 hétfő Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5. +36/66/272-820
7 kedd Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5. 66/200-166
8 szerda Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A. 66/270-259
9 csüt.k Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B. 66/270-141
10 péntek **Hagypéntek**
13 hétfő Húsvét
14 kedd Dr.Pap Sándor Béke sétány 5. 66/375-985
15 szerda Dr.Papp Attila Béke sétány 5. 66/375-820
16 csüt. Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5. +36/66/272-820
17 péntek Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5. 66/200-166
20 hétfő Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A. 66/270-259
21 kedd Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B. 66/270-141
22 szerda Dr.Pap Sándor Béke sétány 5. 66/375-985
23 csüt. Dr.Papp Attila Béke sétány 5. 66/375-820
24 péntek Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5. +36/66/272-820
27 hétfő Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5. 66/200-166
28 kedd Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A. 66/270-259
29 szerda Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B. 66/270-141
30 csüt. Dr.Pap Sándor Béke sétány 5. 66/375-985

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfégen, ünnepeken, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző.
A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27.
Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László.
A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ.
Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa
Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374